# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0992272171001 **RAZÓN SOCIAL:** LUXOREL S.A.

LUXOREL S.A. NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 09/09/2002 FEC. INSCRIPCIÓN: 19/11/2002 FEC. ACTUALIZACIÓN: 22/01/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

## ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE COMPRA Y VENTA DE BIENES INMUEBLES.

## **DOMICILIO TRIBUTARIO**

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SUBURBIO OESTE Barrio: CISNE 2 Calle: E Numero: 1344 Interseccion: ENTRE CALLE 42 Y 43 Referencia ubicacion: JUNTO A LA FARMACIA 3 HERMANAS Telefono Trabajo: 022413327 Apartado Postal: 170104 Email: contabilidad@heresemprasarial.com

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 0

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC:0992272171001RAZÓN SOCIAL:LUXOREL S.A.

# **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 09/09/2002

NOMBRE COMERCIAL: LUXOREL S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE COMPRA Y VENTA DE BIENES INMUEBLES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SUBURBIO OESTE Barrio: CISNE 2 Calle: E Numero: 1344 Interseccion: ENTRE CALLE 42 Y 43 Referencia: JUNTO A LA FARMACIA 3 HERMANAS Telefono Trabajo: 022413327 Apartado Postal: 170104 Email: contabilidad@heres-emprasarial.com

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 10/08/2013

NOMBRE COMERCIAL: LUXOREL S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FABRICACION Y VENTA DE PRENDAS DE VESTIR AL POR MAYOR Y MENOR.

**DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:** 

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: BAKKER 2 Calle: MIGUEL ALVAREZ Numero: OE2-184 Interseccion: JOSE GOLE Referencia: JUNTP AL PARQUE DEL BARRIO DE BAKKER 2 Conjunto: BAKKER 2 Email: contabilidad@heres-empresarial.com Telefono Trabajo: 022413327